
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
TK KUSUMA PGRI KEBUMEN

Kelas / Semester :  B2 / I
Tema : Binatang
Sub Tema : Gajah
Pembelajaran ke :  11
Alakosi waktu : 10 menit

KD : 1.1, 3.3_4.3, 3.6_4.6, 3.10_4.10, 2.12, 3.15_4.15

A. TUJUAN PEMBELAJARAN
- Agar anak dapat menyebutkan gajah ciptaan Tuhan
- Agar anak dapat melakukan gerak dan lagu ke kebun binatang
- Agar anak dapat membuat membentuk binatang gajah menggunakan tanah liat / plastisin
- Agar anak dapat mengurutkan gambar binatang gajah dari yang kecil ke yang besar
- Agar anak dapat mengikuti aturan yang telah ditetapkan
- Agar anak dapat menjawab dengan tepat ketika ditanya
- Agar anak dapat membuat hasil karya seni membuat kandang gajah

Materi :
- Mengenal ciptaan Tuhan ( Nam  : 1.1 )
- Gerak dan lagu ( FM : 3.4_4.3 )
- Melatih kelenturan jari-jari tangan ( FM : 3.4_4.3 )
- Mengurutkan benda berdasarkan 5 seriasi ( Kog : 3.6_4.6 )
- Cara menjawab dengan tepat ketika ditanya ( Bhs  : 3.10_4.10 )
- Mengikuti aturan yang ditetapkan ( Sosem : 2.12 )
- Membuat hasil karya dan aktivitas seni ( Seni  : 3.15_4.15 )

Alat dan Bahan;
- Video tentang gajah , tanah liat, plastisin, tusuk es cream warna warni, batu warna warni,

sedotan warna warni, balok-balok, gambar gajah.

B.  KEGIATAN PEMBELAJARAN

Pembukaan
- Mengucap salam dan doa
- Menanyakan kabar anak hari ini
- Berbagi cerita dari anak
- Menyanyi lagu ke kebun binatang sambil menggerakkan anggota badan ( FM  : 3.3_4.3 )
- Diskusi tentang video yang ditayangkan guru                            ( Nam :1.1 , Bhs : 3.10_4.10 )
- Guru menjelaskan tentang kegiatan yang akan dilakukan oleh anak dalam satu hari.
- Anak diberi kesempatan untuk memilih satu kegiatan

Kegiatan Inti
1. Membentuk binatang gajah menggunakan tanah liat / plastisin ( FM : 3.4_4.3 )
2. Membuat kandang gajah menggunakan tusuk es cream / sedotan / balok-balok / batu

( Seni 3.15_4.15 )
3. Mengurutkan gambar gajah dari yang kecil ke yang besar ( Kog : 3.6_4.6 )

Recolling kegiatan sehari, menanyakan perasaan anak bermain hari ini.



Penutup
- Tepuk gajah
- Pesan-pesan
- Menginformasikan kegiatan besok membuat binatang kura-kura dari botol bekas
- Doa selesai belajar, mengucap salam

Rencana Penilain

Program
Pengemb. KD Indikator Penilaian

BB MB BSH BSB

NAM 1.1 Anak dapat menyebutkan binatang
gajah ciptaanTuhan

FM 3.3_4.3 Anak dapat menyanyi dan bergerak
lagu ke kebun binatang

3.3-4.3 Anak dapat membentuk binatang
gajah menggunakan tanah
liat/plastisin

KOG 3.6-4.6 Anak dapat mengurutkan gambar
gajah dari yang kecil ke yang besar

BHS 3.10-
4.10

Anak dapat menjawab dengan tepat
ketika ditanya tentang binatang gajah

SOSEM 2.12 Anak dapat mengikuti aturan yang
ditetapkan

SENI 3.15-415 Anak dapat membuat kandang gajah
menggunakan tusuk es cream,
sedotan, balok-balok ,batu warna
warni

Keterangan :
1.  BB  ( Belum Berkembang )
2.  MB ( Mulai Berkembang )
3. BSH ( Berkembang Sesuai Harapan )
4. BSB ( Berkembang Sangat Baik )

Mengetahui Kebumen, 11 November 2021
Kepala TK Kusuma PGRI Kebumen Guru B2

NURUL AINI , S.Pd NURUL AINI, S.Pd.

C.  PENILAIAN PEMBELAJARAN



TAMAN KANAK-KANAK KUSUMA PGRI

DESA KALIREJO KECAMATAN KEBUMEN KABUPATEN KEBUMEN

SKALA CAPAIAN PERKEMBANGAN HARIAN

Kelompok : B
Hari / Tanggal :                              Minggu ke :                                    Bulan :

PP KD Indikator Penilaian
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Nilai Agama dan
Moral

1.1 Menyebutkan gajah ciptaan Tuhan

Fisik Motorik 3.4_4.3

3.4_4.3

Gerak dan lagu ke kebun  binatang

Membentuk binatang gajah
menggunakan tanah liat/ plastisin

Kognitif 3.6_4.6 Mengurutkan gambar binatang  gajah dari
yang kecil ke yang besar

Bahasa 3.10_4.10 Cara menjawab dengan tepat ketika ditanya
tentang  binatang  gajah

Sosial Emosional 2.12 Mengikuti aturan yang ditetapkan

Seni
3.15_4.15

Membuat kandang gajah menggunakan
tusuk es cream, sedotan, balok-balok ,batu
warna warni

Keterangan :
1. (BB) artinya Belum Berkembang Kebumen,.........................2021
2. (MB) artinya Mulai Berkembang                                                                  Mengetahui
3. (BSH) artinya Berkembang Sesuai Harapan                                             Kepala TK Kusuma Guru kelas B2
4. (BSB) artinya Berkembang Sangat Baik

NURUL AINI,S.Pd NURUL AINI,S.Pd



TAMAN KANAK-KANAK KUSUMA PGRI
DESA KALIREJO KECAMATAN KEBUMEN KABUPATEN KEBUMEN

DATA CATATAN ANEKDOT

Nama : Aqila Kelompok : B 2

Usia : 5 tahun

Hari/Tgl Waktu Tempat Peristiwa/Perilaku Pengembangan KD Indikator
Capaian

Perkembangan

Mengetahui

Kepala TK Kusuma PGRI Guru Kelas

NURUL AINI,S.Pd NURUL AINI, S.Pd



TAMAN KANAK-KANAK KUSUMA PGRI
DESA KALIREJO KECAMATAN

HASIL KARYA

Nama : Aqila Kelompok : B2

Bulan : November Usia : 5 tahun

Hasil Karya Hasil Pengamatan
Program Pengembangan KD/

Indikator
Capaian

Perkembangan

Mengetahui

Kepala TK Kusuma PGRI Guru Kelas

NURUL AINI,S.Pd NURUL  AINI,S.Pd




